



<http://www.ypeka.gr/Default.aspx?tabid=548&language=el-GR>

## **Πληροφορίες για το κοινό σύμφωνα με την ΚΥΑ 172058/2016 (ΦΕΚ 354/Β'/17-02-2016) SEVESO III**

### **Πληροφορίες για εγκαταστάσεις κατώτερης βαθμίδας**

Όλες οι εγκαταστάσεις που υπάγονται στην Οδηγία 2012/18/ΕΕ (Οδηγία SEVESO) – «Καθορισμός μέτρων και όρων για την αντιμετώπιση κινδύνων από ατυχήματα μεγάλης έκτασης σε εγκαταστάσεις λόγω της ύπαρξης επικινδύνων ουσιών» πρέπει να υποβάλουν στην Αδειοδοτούσα Αρχή, Φάκελο Κοινοποίησης που να περιλαμβάνει μια μη-τεχνική περίληψη. Πιο συγκεκριμένα πληροφορίες σχετικά με τον τόπο εγκατάστασής τους, τον κατάλογο των επικίνδυνων ουσιών, όπως αυτές ορίζονται στο Παράρτημα Ι της ΚΥΑ 172058/2016 (ΦΕΚ354/Β'/17-02-2016), πληροφορίες για τις ενέργειες έκτακτης ανάγκης και πηγές πρόσθετων σχετικών πληροφοριών (Παράρτημα V της ανωτέρω ΚΥΑ).

### **Γενικές υποχρεώσεις για τους υπεύθυνους της εγκατάστασης**

Οι υπεύθυνοι της εγκατάστασης έχουν την υποχρέωση να αναγνωρίσουν όλους τους κινδύνους μεγάλων ατυχημάτων στην εγκατάστασή τους, να λάβουν όλα τα απαραίτητα μέτρα για την πρόληψη μεγάλων ατυχημάτων και να περιορίσουν τις συνέπειες των επιπτώσεων αυτών στην ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον.

### **Πληροφορίες προς δημοσίευση για μια εγκατάσταση κατώτερης βαθμίδας**

Αυτή η εγκατάσταση υπάγεται στην ΚΥΑ 172058/2016 (ΦΕΚ354/Β'/17-02-2016) (Οδηγία SEVESO) και έχει προσκομίσει φάκελο Κοινοποίησης στην Αδειοδοτούσα Αρχή.

Οι ακόλουθες πληροφορίες, οι οποίες έχουν εξαχθεί από το φάκελο Κοινοποίησης, πληρούν τις απαιτήσεις του άρθρου 13 της ανωτέρω ΚΥΑ.

Η ημερομηνία της τελευταίας επιθεώρησης SEVESO μπορεί επίσης να βρεθεί στους παρακάτω πίνακες.

Ιστορικό

Έκδοση	Αιτία	Ημερομηνία
	Κατάθεση Φακέλου Κοινοποίησης	18/12/2019
	Ενημέρωση Φακέλου	
	....	
	Τελευταία Θεώρηση Φακέλου	18/02/2021

**Πληροφορίες της εγκατάστασης με βάση το άρθρο 13 της προαναφερθείσας ΚΥΑ**

Όνομα Εγκατάστασης	Καταχωρισμένο όνομα	ΤΟΠ ΓΚΑΖ Α.Ε.-TOP GAS S.A.
	Εμπορική ονομασία	ΤΟΠ ΓΚΑΖ Α.Ε. – TOP GAS S.A.
Διεύθυνση Εγκατάστασης	Διεύθυνση	ΚΛΗΡ/ΧΙΟ 2319 ΑΓΡΟΚΤΗΜΑ ΝΕΟΧΩΡΟΥΔΑΣ
	Περιοχή, Τ.Κ.	Δ.Ε. ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ, Δ.ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ,Π.Ε. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ, ΤΚ 54500
	E-mail	info@topgas.com.gr
	Στοιχεία Τεχνικού Ασφαλείας	ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΟΡΙΣΘΕΙ ΑΚΟΜΗ.Η ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΚΤΙΣΘΕΙ ΑΚΟΜΗ.
Πληροφορίες φακέλου Κοινοποίησης	Δραστηριότητα	ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ, ΔΙΑΚΙΝΗΣΗΣΚΑΙ ΕΜΦΙΑΛΩΣΗΣ ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ
Πληροφορίες επικίνδυνων ουσιών	Κατηγορίες κινδύνου/ Κατονομαζόμενες ουσίες	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΙΝΔΥΝΟΥ Ρ2/ΥΓΡΑΕΡΙΟ, ΠΡΟΠΑΝΙΟ,ΜΙΓΜΑ ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ
	Επικίνδυνα χαρακτηριστικά/ Επικινδυνότητα	ΠΡΟΠΑΝΙΟ-ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΕΥΦΛΕΚΤΟ(F+)  ΦΥΣΗ ΤΩΝ ΕΙΔΙΚΩΝ ΚΙΝΔΥΝΩΝ R12 (ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΕΥΦΛΕΚΤΟ),  ΒΟΥΤΑΝΙΟ - ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΕΥΦΛΕΚΤΟ(F+)  ΦΥΣΗ ΤΩΝ ΕΙΔΙΚΩΝ ΚΙΝΔΥΝΩΝ R12 (ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΕΥΦΛΕΚΤΟ),  1.3-ΒΟΥΤΑΔΙΕΝΙΟ- ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΕΥΦΛΕΚΤΟ , ΚΑΡΚΙΝΟΓΟΝΟ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ 1,  ΜΕΤΑΛΛΑΞΙΟΓΟΝΟ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ 2 (F+ , Τ),ΦΥΣΗ ΤΩΝ ΕΙΔΙΚΩΝ ΚΙΝΔΥΝΩΝ R12, R45, R46,

		ΑΙΘΥΛΟΜΕΡΚΑΠΤΑΝΗ ΠΟΛΥ ΕΥΦΛΕΚΤΟ, ΕΠΙΒΛΑΒΕΣ, ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟ ΓΙΑ ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ( F, ΧΝ, Ν),ΦΥΣΗ ΤΩΝ ΕΙΔΙΚΩΝ ΚΙΝΔΥΝΩΝ R11, R20, R50/53
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΑΝΑΓΚΗΣ	Πως θα ειδοποιηθεί το κοινό σε περίπτωση ατυχήματος	ΜΕ ΤΟ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟ ΚΑΙ ΤΗ ΦΑΡΟΣΕΙΡΗΝΑ ΘΑ ΕΙΔΟΠΟΙΗΘΟΥΝ ΟΙ ΓΕΙΤΟΝΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ. ΑΠΟ ΤΟ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗ ΤΗΣ ΕΣΕΑ ΘΑ ΕΝΗΜΕΡΩΘΟΥΝ ΟΙ ΑΡΜΟΔΙΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΕΠΕΜΒΑΣΗΣ (ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗ, ΤΡΟΧΑΙΑ, ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ) ΚΑΙ ΟΙ ΓΕΙΤΟΝΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ, ΟΙ ΟΠΟΙΕΣ ΜΕ ΤΗ ΣΕΙΡΑ ΤΟΥΣ ΘΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΟΥΝ ΤΟ ΚΟΙΝΟ.
	Αντίδραση κοινού σε περίπτωση μεγάλου ατυχήματος	ΤΗΡΗΣΗ ΤΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΈΚΤΑΚΤΗΣ ΑΝΑΓΚΗΣ ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΕΚΚΕΝΩΣΗΣ ΤΗΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΙΣ ΣΗΜΑΝΣΕΙΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΤΗΣ ΟΜΑΔΑΣ ΠΥΡΑΣΦΑΛΕΙΑΣ. ΟΙ ΑΡΜΟΔΙΕΣ ΑΡΧΕΣ ΘΑ ΑΝΑΛΑΒΟΥΝ ΤΟ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΚΑΙ ΑΠΟΦΥΓΗ ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΚΟΙΝΟΥ.
ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ	Ημερομηνία πιο πρόσφατης επιθεώρησης	-
	Διαθέσιμες πληροφορίες σχετικά με την επιθεώρηση	ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΙ ΚΑΜΙΑ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ. Η ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΙΝΑΙ ΚΑΙΝΟΥΡΙΑ ΚΑΙ ΕΧΕΙ ΕΚΔΟΘΕΙ ΕΩΣ ΤΩΡΑ ΑΔΕΙΑ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΜΕ ΑΔΑ:6ΒΒΓ7ΛΛ-ΙΑ6/19-03-2020 ΚΑΙ ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗ ΦΑΚΕΛΟΥ ΚΟΙΝΟ ΠΟΙΗΣΗΣ ΜΕ ΑΔΑ:9ΨΦ47ΛΛ-Υ3Γ/18-02-2021.
ΛΟΙΠΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ	Γειτονικές εγκαταστάσεις που ενδέχεται να έχουν πολλαπλασιαστικά αποτελέσματα (τοποθεσία, διεύθυνση, Τ.Κ)	1.ΤΟΠ ΓΚΑΖ Α.Ε. ,ΑΓΡ/ΧΙΟ 898 ΝΕΟΧΩΡΟΥΔΑΣ (ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ) 2.ΕΤΕΚΑ Α.Ε.,ΑΓΡ/ΧΙΟ 2312 ΝΕΟΧΩΡΟΥΔΑΣ 3.ΓΙΟΡΜΑΝΗΣ ΧΗΜΙΚΑ , ΕΘΝΙΚΗ ΟΔΟΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ-ΚΙΛΚΙΣ 9 <sup>ο</sup> ΧΛΜ

